Привет!

Вчера играл в бильярд со своим старым знакомым, Сергеем.

Мы встретились с ним в Одессе в 1987 году на т/х "Столетие Парижской Коммуны". Он сходил в отпуск , а я наоборот пришел на работу . Я вспомнил один забавный случай .

ДУБОВАЯ КОРА

Николай Васильевич Новосадав пришел в помполиты из вторых механиков . При всей его теперешней напускной важности и удаленности от масс, в душе он оставался настоящим "моряцюгой" - пьяницей , бабником и мелким контрабандистом .

Рейс начался зимой в Одессе, погода была мерзкая и видимо это стало причиной болезни Кольки Новосадава. Несколько дней он куксился, не выходил из каюты, в общем болел.

Я в это время был третьим помощником и нес вахту на ходу с восьми утра до полудня, потом восемь часов отдыхал и занимался работами по заведованию, а вечером снова с двадцати до нуля на мостике. Время это очень удобное для моряков, чтобы подняться на мостик и "погонять пиздунца", то есть поделиться с третьим своими проблемами. Ночной сумрак скрывает лица собеседников, кажется что ты просто рассуждаешь вслух. Хотя с другой стороны ты встречаешь живое участие другого человека, советы которого иногда можно принять за свой внутренний голос. Что то вроде исповеди, когда ты в исповедальне один, но за занавеской находится твой духовный наставник. Поэтому во время морских переходов ко мне на мостик вечером частенько заходили моряки.

Случилось так, что Николай Васильевич пришел на мостик когда там уже был матросэлектрик Саня Чекрыгин - балагур и весельчак из Туапсе.

- горло болит до ужаса, может ,Владиленович, чаю нальете ?- начал Новосадов
- конечно, Николай Васильевич, сейчас Еремеев сделает
- Вам не чаю , а водки настоянной на дубовой коре нужно выпить , все враз пройдет вмешался Чекрыгин это известное средство .

Напоминание о самом существовании водки воодушевило Кольку Новосадова . Он тут же вспомнил что он 1-й помощник капитана (помполит) и соответственно относится к высшему командному составу. Мысли его вмести со слюной растекались дальше .

- Ну, предположим, бутылку водки я возьму у капитана из представительских запасов - прохрипел в темноте мостика Николай Васильевич - но вот где взять дубовую кору ? Вопрос практически не успел повиснуть.

Саня Чекрыгин выпалил как из пушки - как это где! Вы 4-го механика Чебуракова пошкрябайте!

Мы разразились дружным хохотом.

25.10.2004